评价机构	广东汇成检测技术股份有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	广东百科清洁用品制造有限公司易制爆危险化学品储存场所治安防范状况安全现 状评价报告		
委托单位	广东百科清洁用品制造有限公司		
项目类别	安全现状评价		

项目简介:

广东百科清洁用品制造有限公司成立于 2007 年 11 月 16 日,营业执照登记机关是中山市市场监督管理局,统一社会信用代码: 91442000668231001G; 类型: 有限责任公司(自然人投资或控股); 法定代表人: 万维; 住所: 广东省中山市三角镇三鑫路 136 号; 经营范围为: 许可项目: 食品用洗涤剂生产; 化妆品生产; 消毒剂生产(不含危险化学品); 卫生用品和一次性使用医疗用品生产; 兽药生产; 兽药经营; 农药生产; 农药零售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目: 厨具卫具及日用杂品研发; 厨具卫具及日用杂品零售; 日用化学产品制造; 日用化学产品销售; 食品用洗涤剂销售; 化妆品批发; 化妆品零售; 消毒剂销售(不含危险化学品); 卫生用品和一次性使用医疗用品销售; 互联网销售(除销售需要许可的商品); 机械设备销售; 机械设备租赁; 非居住房地产租赁; 租赁服务(不含许可类租赁服务); 普通机械设备安装服务; 技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广; 货物进出口; 技术进出口。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

百科公司在生产过程中使用到硝酸(含量 68%)、过氧化氢溶液(含量 50%)和过氧乙酸(含量 15%),其中硝酸(含量 68%)用于食品工业用酸性清洗剂,过氧化氢溶液(含量 50%)和过氧乙酸(含量 15%)主于食品工业用除菌剂或消毒剂或漂白剂。根据《易制爆危险化学品名录(2017 年版)》,硝酸(危险化学品目录序号: 2285)、过氧化氢溶液[含量>8%](危险化学品目录序号: 903)和过乙酸[含量≤16%,含水≥39%,含乙酸≥15%,含过氧化氢≤24%,含有稳定剂](别名:过氧乙酸,危险化学品目录序号: 926)属于易制爆危险化学品。

项目组长	韩廷亮	
项目组成人员	李琳、刘浩	
报告审核人	谢雄英	
过程控制负责人	潘杰	
技术负责人	曹胜强	
现场调查情况	查勘了本项目的平面布置、治安防范设施、安全管理情况等。	

评价结论:

综上所述,评价组认为:广东百科清洁用品制造有限公司应严格落实本报告提出的安全对策措施,方可降低易制爆危险化学品储存场所的安全风险。

评价组认为:易制爆危险化学品储存场所治安防范状况符合《易制爆危险化学品治安管理办法》(中华人民共和国公安部令[2019]第154号)、《易制爆危险化学品储存场所治安防范要求》(GA1511-2018)所规定的治安防范要求。

现场照片:



